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Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 137 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 03-03-2026 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 11.00 π.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 12725/27-

02-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κωνσταντίνος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος 

και 8) Σούλτης Γεώργιος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι 

θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων, που αφορούν στη συνδιοργάνωση της 9ης 

Πανελλήνιας συνάντησης Φυτοπροστασίας, σύμφωνα με την από 02-03-2026 εισήγηση 

(αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Λαρισαίων κ. Ζιαράγκα Γεωργίου, η 

οποία έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε να ενταχθεί στα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα της Δημοτικής Επιτροπής, η 

εισήγηση με θέμα: «Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη συνδιοργάνωση της 9ης 

Πανελλήνιας συνάντησης Φυτοπροστασίας», προκειμένου να γίνουν όλες οι νόμιμες διαδικασίες 

που αφορούν στην πραγματοποίησή της. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 10 Μαρτίου. 

 

2. Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου με τίτλο 

«Διαμόρφωση χώρου σχολικών αυλών (πιλοτική δράση) στο πλαίσιο LIFE IP-

ADAPTINGR», σύμφωνα με την από 02-03-2026 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συντηρήσεων Δημοτικών Κτιρίων, η οποία έχει ως εξής: 

Η ένταξη του θέματος «ΕΓΚΡΙΣΗ 1ΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΚΤΈΛΕΣΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΥΛΩΝ (ΠΙΛΟΤΙΚΗ 

ΔΡΑΣΗ) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ LIFE-IP ADAPTINGR» κρίνεται απαραίτητο να συμπεριληφθεί 

στα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης στη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που έχει 

προγραμματιστεί για την Τρίτη 3 Μαρτίου 2026, διότι η προθεσμία περαίωσης εργασιών λήγει στις 

08/3/2026, και έχουν προκύψει επιπλέον εργασίες που έχουν εγκριθεί με την με αριθμ. 127/2026 

Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής στον 1ο ΑΠΕ του έργου. 

 

3. Συνέχιση της μελέτης με τίτλο «Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης του σχεδίου πόλης 

και Πράξη εφαρμογής σε τμήμα της ΠΕ 13, Περιοχή Άγιος Θωμάς Λάρισας» από το 

υφιστάμενο μελετητικό σχήμα, σύμφωνα με την από 02-03-2026 εισήγηση 

(αιτιολόγηση) της Δ/νσης Πολεοδομίας, Τμήμα Πολεοδομικού Σχεδιασμού, το οποίο έχει 

ως εξής: 

Με το παρόν έγγραφο, σας ζητώ να συναινέσετε στην ‘εκτός ημερήσιας διάταξης’ εισαγωγή 

του παραπάνω θέματος προς συζήτηση στη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, διότι 
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υπάρχει σε εξέλιξη σχετική διαδικασία ανάθεσης εκπόνησης μελέτης ΣΜΠΕ για την παραπάνω 

υπόθεση. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων, που αφορούν στη συνδιοργάνωση της 9ης Πανελλήνιας 

συνάντησης Φυτοπροστασίας. 

2. Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου με τίτλο «Διαμόρφωση 

χώρου σχολικών αυλών (πιλοτική δράση) στο πλαίσιο LIFE IP-ADAPTINGR». 

3. Συνέχιση της μελέτης με τίτλο «Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης του σχεδίου πόλης και 

Πράξη εφαρμογής σε τμήμα της ΠΕ 13, Περιοχή Άγιος Θωμάς Λάρισας» από το υφιστάμενο 

μελετητικό σχήμα. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


